4° TENIKO AYKEIO MYTIAHNHZ
ATATONIZMA A’ TETPAMHNOY ZTHN AATEBPA B' AYKEIOY
MYTIAHNH 1/12/2010

OEMA 1°

2 & KaBepia amod TIC TAPAKATW TIPOTACEIC va onpelwoeTe To Z (OWaTH)
h 1o A (AavBaopévn).

1. H ouvdpTtnon f(x) = epx cival Tep1odikA pe Tepiodo

T=7

2. H ouvdptnon f(x) = opx éxer medio opiopol TO
oUvoho {x € R | nux =0 }.

3. H ouvaptnon f (x) = nux civar yvnoiwg avfouca oe
didoTnua TAdToug 2.

4. H ouvdptnon f(x) = epx €xel AMeEIpEC KATAKOPUPEG

AOUUTITWTEG.

5. Mia ouvdpTtnon Thg popehc f(X) = pnuwx émou p, ®>0 éxel Tepiodo T:Zi
1)

(Movadec 20)

OEMA 2°

Na AuBoUv o1 e§iowaeig:
1. 2nuex - 3nux+1:=0

(Movadeg 25)
2. */§O'¢X—1= 0 oTo [0, 27]

(Movadeg 25)

OEMA 3°

1
Aivetai n ouvdptnon f(X) = En,uZX
1.  Na ppcite Thv mepiodo T, Th peyioTh TIpA M Kai Tnv gAaxioTtn TipA g The f.

(Movadec 10)

2. Na oxedidoeTe Thy Ypag@ikA TapdoTtaoh Tng ouvdpthong f via —7< X <2rx

(Movadec 20)

KAAH ETTITYXIA




